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Rekrutacja na szkolenie „PRINCE2 na poziomie Practitioner i Foundation” dla kadry dydaktycznej i badawczo - dydaktycznej 
Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie
 
W związku z realizacją projektu „Innowacyjny program strategicznego rozwoju Uczelni” współfinansowanego w ramach Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Społecznego, Centrum Administracyjnego Wsparcia Projektów Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie ogłasza nabór na szkolenie „PRINCE2 na poziomie Practitioner i Foundation”. Szkolenie skierowane jest do pracowników dydaktycznych i badawczo-dydaktycznych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie.
Termin realizacji szkolenia: 3, 4, 5, 11, 12 stycznia 2022 r.
Liczba godzin szkolenia: 40 godzin: Poziom Foundation  (3 dni – 24 h), Poziom Practitioner 
(2 dni – 16 h).

Forma szkolenia:  online.

Cel szkolenia: nabycie podstawowej wiedzy z zakresu metodyki PRINCE2 oraz umiejętności wykorzystania jej podczas realizacji projektu.

O szkoleniu: Metodyka PRINCE2 (Projects IN Controlled Environments) jest akceptowana na poziomie międzynarodowym i uznana za wiodące podejście typu „najlepsze praktyki" do zarządzania projektami zarówno w sektorze prywatnym jak i publicznym. 
PRINCE2 Foundation - Intensywny trzydniowy program prezentujący pryncypia brytyjskiej metodyki zarządzania projektami PRINCE2.   Program skupia się na dogłębnym zaprezentowaniu metodyki, czyli zasad,  procesów oraz tematów PRINCE2. Szkolenie prezentuje, w jaki sposób zastosować poznane techniki w realnym środowisku projektowym.
PRINCE2 Practitioner  - jest kolejnym, wyższym poziomem kompetencji w zakresie metodyki zarządzania projektami PRINCE2. Szkolenie realizowane jest w formie warsztatowej i pozwala na efektywne i praktyczne wykorzystanie wiedzy zdobytej na szkoleniu PRINCE2 Foundation. Podczas kursu analizowane są główne aspekty projektu, a nacisk kładziony jest na skalowalność metodyki, umiejętność dostosowania i właściwego postępowania w projekcie.

Każdy z poziomów kończy się egzaminem. W przypadku pozytywnego wyniku egzaminu, uczestnicy otrzymują międzynarodowy certyfikat PRINCE2.
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Kryteria naboru: 
1. Status nauczyciela akademickiego Uniwersytetu Rolniczego im.  Hugona Kołłątaja w  Krakowie w rozumieniu art. 114 Ustawa Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce.
2. Poziom aktywności naukowej: A (3 pkt.), B-B+ (2 pkt.), C (1 pkt.).
3. Pierwszeństwo mają osoby, które nie uczestniczyły jeszcze w szkoleniach w ramach projektu „Innowacyjny program strategicznego rozwoju Uczelni”.

Sposób zgłoszenia: Zgłoszenie kandydatów do udziału w szkoleniu odbywa się na podstawie oryginału dokumentów rekrutacyjnych. 
Do dokumentów zgłoszeniowych należą:
a. Formularz rekrutacyjny – Załącznik nr 1 do Regulaminu;
b. Zgoda na przetwarzanie danych osobowych Kandydata/Uczestnika w ramach realizowanego Projektu - Załącznik nr  2 do Regulaminu; 
c. Oświadczenie potwierdzające rodzaj zajmowanego stanowiska oraz okres zatrudnienia – Załącznik nr 3;
d. Orzeczenie o stopniu niepełnosprawności (jeżeli dotyczy) - opcjonalnie do wglądu.

Regulamin szkoleń oraz dokumenty rekrutacyjne dostępne są na stronie projektu: https://ipsr.urk.edu.pl oraz w biurze projektu.
Termin rekrutacji: 06.12.2021 – 17.12.2021
Wyniki naboru będą ogłoszone na stronie projektu lub poprzez informację e- mailową.
Osoba do kontaktu w sprawie ogłoszenia: Magdalena Gargul
 (tel.  12 662 42 00, e-mail: magdalena.gargul@urk.edu.pl).
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